Matematika – 15-10-2020
1. V zápisu za sebou následujících přirozených čísel chybí dvě čísla. Doplň je. 
a) 137, ………., 139, ………., 141
b) ……….,260,261,………., 263
c) 3 217, ……………….., 3 219, ………………..
d) 16 598, 16 599, …………………., ………………..

2. Mezi přirozenými čísly, která jsou seřazena podle velikosti, jsou čtyři čísla nesprávně. Najdi je, oprav a zapiš celou řadu správně do červeného sešitu na matematiku.

327, 328, 239, 330, 340, 332, 333, 344, 335, 633, 337

645, 656, 657, 658, 569, 660, 670, 662, 673, 664, 566

3. [bookmark: _GoBack]Zapiš slovy tato čísla (do sešitu na matematiku):
a) 7 007                        d) 20 100                      g) 5 400 000
b) 7 070                        e) 21 000                      h) 5 040 000
c) 7 700                        f) 20 010                      ch) 5 000 400
4. Zapiš číslicemi tato čísla (do sešitu na matematiku):
a) třicet dva tisíc
b) třicet tisíc dva
c) čtyři sta pět tisíc
d) čtyři sta tisíc pět
e) osm set šedesát tisíc
f) osm set tisíc šedesát

